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תבניות של עריכתן "אופן בנושאי והתרבות החינוך ועדת פסקנות
. ריפלט) . א חה"ב (הצעת ­ , בטלוויזיה" לחדשות מבס

הישיבה­ את פותזז אני : ריפלט , א ו"ר הי

הבנםת חבר ­ 1 בעמוד האחרונה הפיסקה לגבי
יפורטו "בטרם נאקרי 8ציע שהוא בנוסח , אותה להרחיב הציע לוין

לחינון^ הועדה חברי לדעת שחל השיפור :^ת לציין יש הביקורת נקודות
התכני­ ובטיבם הטלוויזיה פישדרי של המקצועית ברמה ותרבות

ער הינו ובעולם בפדינה הפתרחש סיקור
לתרבות הזיקה לטיפוח הפבווני­ם המישדרים והשתכללו רבו , ופעודבן

והפדינה" הזזברה לבעיות הערנות ולפיתוח לצורותיה ישראל

פישדרי את לציין יש מיוחדת בהערכה
האירועים פוקדי עם כללית הזדהות שאיפשרו , העצפאות וי1ם הזכרון יום

, התקופה" של הלאופיים

בפקום להגיד פציעה אני הראשונה בפיסקה ? רזיאל­נאור . א
ן . נם" ב ו "ובת " חתבנ*" "ובטיבם

, התנגדות אין זו שלפיסקה ן פבי אני ; ריפלס . א היו^ר
אותה­ לקבל יכולים ואנחנו

. השניה לפיסקה נעבור

יוצא זה לפי פיותרת" זו פיסקה לדעתי ; ידיד פ­
ופשופרים­ טובים בטלוויזיה שהענינים

, פזה רחוקים עוד אנחנו , שנעשו השכלולים כל שלפרות הושב אני
לא עוד . ובו* 'ישראל לתרבות הזיקה לטיפוח בקשר שנאסר פפה בפיוחד

ולשבח­ להלל שצריך כזאת בצורה התקדפנו

זה זאת" לופר שחשוב חןישבת בהחלט אני ; פינברג­סירני ע­
. כך אחר לנו שיש פהבי*קורת פוריד איננו
אלא , אידיאלי שהפצב בהצעה נאפר לא , שיפור שיש ציין בועדה הרוב
. וכו* לצורותיה הזיקה לטיפוח הפכוונים הפישדרים והשתכללו שרבו

חלק היא פדינית שפרשנות סבורה אני ; רזיאל­נאור א­
^ שניתנת הפדינית והפרשנות פהסיקור" ""

; רב­­גונית ל*יד איננה , בטלוויזיה בעיקר , בטלוויזיה וגם ברדיו גם
את לקבל נוטה אני כן על . ביותר חד­גונית היא פאד קרובות לעתים

בפקום לבוא יכולות אינן שהתשבחות , ידיד הכנסת חבר של דעתו
תישמע לא , תתקבל לא הביקורת , שבחים פלאת הקדפה אחר* הביקורת­
כל בתוך בכלל נבלע בו עוסקים שאנחנו הנושא אליה­ לב יושם ולא

, הפירוט

לזה­ נגיע עוד ; ריפלט א­ היו"ר

, הזאת הפיסקה את לפחוק בהצעה תופכת אני ; רזיאל­נאור א­
שתי את ; האחרונה לפיסקה פסכיפה אני

לכתוב­ לא שעה לפי שאפשר חושבת אני האחרות

לבין כללית הערכה בין להבחין צריך ; גרוק^ן , ח
דנים אנחנו פה , אחרת או זו ביקורת "

אני זו שבהזדפנות אופר זה אין , להיות צריכה והיא , כללית בהערכה
הפ'יסקה­ השארת בעד אני , ביקורת לי תהיה לא אחרת

פציעה אבל , הפיסקה בהשארת והופכת אני גם ; הרפן ז­
הינו ובעולם בפדינה הפתרחש סיקור ? לופר

יפעודכן­ ער כלל בדרך

והשתכללו שרבו , הקובע שהפשפט חושב אני ■ ; כץ יא­
, פכליל הוא , וכו* הפכוונים"­­ הפישדרים

, בטלוויזיה הפציאות את תואם אינו גם הוא הערכתי ולפי­ , פדי קטיגורי
, והשתכללו רבו , שהם בקוח אינני , ו ותר­עלי לו ההצעה לבעל פציע אני



^ "י

"3" והתרבות החינוך ועדת

2105. 1973

פספך הוא לפנינו שהוק{(ו בפי בעיקרו הממ8ך ; לוין . ש
לשנותה מבקש שאני הפ'יסקה ביקורת" של

איזון איזה פגיע אני הביקורת"* נקודות יפורשו "בשרם במלים פותחת
באים נחנו א אס , אותנו פהייבת שהאובייקטיביות הושב אני , בשיפוש

, פשפעות לה שאין כללית באפירה לא , שוב מה גם לופר , שוב לא פה לציין
בכפה השתפשתי פה , פדי כלל* הראשון הפשפש , פפורשת יותר בצורה אלא

פציע אינני האובייקטיבית­ הגישה ניכרת בהן גם דעתי שלפי הערכות
זה בענין איבייקשיבי§ הוא ובעולם בארין הפתרחש ק^גוןיקור תאפר שהועדה

, ער שהוא הציון את לשלול אפשר אי לדעתי אבל , דעות חילוקי יש
ארצות­ פיני בכל הפתרחשים דברים בשלוויזיה רואים כשאנחנו

הזה­ הפכשיר את יצרו כך לשם רזיאל­נאורי . א

תפקידו" את מפלא שהוא לומר צריך אז ; לויין . ש

שרבו ווושב בהחלש אני ­ הבא לפשפש ואשר
גם ישראל­" לתרבות הזיקה לטיפוח הפכוונים הפישדרים .השתכללו }
, אותם לשכלל פאפ­ן שאין לופר אפשר אי , שבת פוצאי של הפישדרים

לופר שצריך המיניפום שזה חושב אני
הראשונה" הפיסקה של הראשון לחלק בהקשר בפרט , לשלוויזיה

; השניה לפיסקה נוםח להציע רוצה אני ; ריפלש . א היו"ר
בדרך הינו ובעולם במד*3ה הפתרחש טיקור
; פאוזן שהוא כאן כתוב לא , לקבל יכול אני זה את ופעודכן" ער כלל

תוכן בעל* הפישדרים רבו לומר" פציע אני בהפשך פאוזן" איננו הוא
. והפדינה החברה לבעיות ערנות הפפתחים , התרבות) בתחום (או תרבותי

איננו פטויים" פוגדר נושא לפנינו היה : רזיאל­נאור א"
, השלוויזיה של בהישגיה עכשיו עוםקים

הכנסת הזה" והנרחב הגדול הנושא כל של סיכום איננו זה בפפעליה­
הועדה של לבה שתשומת פבקשת ואני , פסוייפת תלונה לועדה העבירה
? זה מכל ייצא מה כי . צורך ללא נתרחב ושלא , לנושא חזרה תופנה

כל הישגיה" ואת השלוויזיה את שיבחה והתרבות החינוך שועדת ימסרו
השימוש אופן זה כי , הציבור לתודעת תגיע לא בה מעונין שאתה הביקורת

ההפונית" התקשורת של

על הדיווח שנקרא פרק יש הפסקנות בהפשך : ריפלש א" "ר ו הי %
התכניות רמת על פרק וכן , הכנסת עבודת

שיש להגיד ניסיתי לכן ביקורתיות" הערות של פירוש יש ובהם , 1טיבן
שלי" הפקורית ב3צעה שהיה פה שמספיק היא דעתי אמנם התקדמות" גם
, פסויים דבר על הפבקרים פצב גם צדק לעשות שצריך אופרים אם אבל

באופן , ביקורת רק הוא הפסמך כל אם הביקורת" שששוש בזה רואה אינני
דברים של ציון יותר יש אם יותר" קשנה הביקורת של 1גינותה פסיכולוגי

יותר" רב ערך לזה יש , לחיוב

שייאפר מציע אני השלישית* לפיסקה נעבור
, העצפאות ויום הזכרון יום פישדרי את לציין יש מיוחדת^ בהערכה בהי­

היפים" באותם הלאופיים האירועים עם הצופים של הזדהותם שאיפשרו

הצבעה 4??­.*ז

נתקבלה א* פיםקה ̂:י^­י י ■

נתקבלה ג* פ*םקה

אותה לפחוק אם הוא הויכוח , ב פיסקה לגבי ; ריפלש א" היו"ר
להשאירה" או ^­ 

י "" י"
מצבעה

4 ­ ב* פיסקה השארת בעד

4 ­­ ;. ­י מחיקתה בעד
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ייא8ר? השניה שבפיסקה להגיע רוצה אני ; אליעד . 3
בדרך הינו ובעולם בפדינה חפתרחש סיקור "­

הז'יקה לטיפוח הפבוונים במישדרים התקדמות חלה . ומעודכן ער בלל
, ומדינה חברה לבעיות ערנות ולפיתוח ישראל לתרבות

טיטויר : ייי^ג^מר השג^ה שגפ*0קה מ**ע אגי ביןי , א
ער ?ל ,כ 3^רך ד^יגו וגעוילט ג^ריגו: ה*תו"חש

, ומעודכן
הצבעה

5 ­ ב­ן , א חה"כ הצעת בעד

5 ­ אליעד , נ חה"ב הצעת בעד

, ונגד בעד להצגעה ההצעות אה, אעמיד : דיטלט . א היו*ר

מצבעה

€ מיעוט ­ כ­ן . 1* חה*כ הצעת בעד

רוב " נגד

5 ­­­ עד י אל . 3 חו­זי*כ הצעת בעד

5­­­ נגד

, תיקו ?ה את להשו*י'ר מציעה אני ; רזיאל"גאור . א

, זרת הו הצבעה בעדוך ! רימלט . א *ף היו

ובעולם במדינה המתרחש סיקור : ייאמר 2 בפיסקה ! הוזזלט
התקדמוו?" חלה . ומ­­^ודכן ער בלל בדרך הי3ו

ישראל לתרבות הז'יקה לטיפוח המכוונים במישדרים
, ומדינה חברה לבעיטות ערגות ולפיתוח

^­ (5 (עמ* ג* פרק

הועדה הראשונה בפיסקה הראשון המשפט את ; ריפלט , א היו"ר
החליטה הועדה ­ להמשך באשר , קיבלה

ושהות אפשרות נתן לא הטלוויזיה של המהירה בהפעלתה הצורך ? שייאמר
זאת לעוטת הטלוויזיה­ של השונים בתחומיה ולהשתלמויות ללימוד

אפשרות נתן לא הטלוויזיה של המהירה בהפעלתה הצורך שייאמר? היא הצעתי
ביותר המעולה האדם בוח את מקרה בבל לברור ההקמה צוות בידי ושהות

מספיק זמן היה לא כן . כזה אדם כוח ולמצוא לחפש ואף בישראל הקיים
זאת לרשום אבקש הטלוויזיה" של השונים בתחומיה ולהשתלמויות ללימוד

, שלי יחיד כהצעת

עובדות נקבעו הזמן במשך : לומר מוצע בהמשך
הצמדת על­­לדי , קביעות במתן העבודה לחוקי בהתאם מציאות ונוצרה

מכבידה שנוצרה המציאות . העבודה הסכמי וחתימת לתקשי"ר העובדים
הרכבי את לגמש אף או לשנות נסיון כל על ביותר מכבידה אפילו או

, בטלוויזיה העובדים צוותי

והצטרפו , זה על חלק לוין הועדה חבר
שלא אפר לוין הכנסת חבר , ופינברג­סירני גרוספן הועדה חברות אליז

נוצרה הזמן שבמשך בללי באופן לכתוב אלא , הדברים את לפרט צריך
. בטלוויזיה העובדים צוותי את ולגמש לשנות נסיון כל על שמכבידה מציאות

את לפחוק מציע אבל , הסיפא בעד אני י ו ן לוי . ש
בעקבות , ביותר" מכבידה אפילו "או המלים

נכונות 8צדנו יש תנועה­ חופש שאין היא הכוונה , שנוצרה המציאות
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צרות של בשינויים רבוז גפישות מאפשרת שאינה פציאות שנוגרמ לופר
הצמדת "על­­ידי לפליט מתנגד אני עובדים" במעברת או העובדים

, העבודה" הסבמי והתיפת לתקשי"ר העובדים

אפילו "או המלינ8 שייפמקו פסביפ אני ; ריפלש . א ו"ר הי
פציע אני זה פלבד ביותר"* מכבידה י~~~

, שלפנינו בפםפך שהוא כפי יישאר שהכל

העובדים הצקדת ענין *ןת לפהוק מציעה אני ; גרוספן ח>
העבודה" הסכפ* והתיפת לתקשי"ר

הצבעה

5 ­ לוין , ש הה"כ הצעת בעד

5 ­ הפוצע הנוסח בעד

הברי של א* גירסה גירסות^ שתי כאן נכתוב ; ריפלש . א היי"ר ןן
כפי ­ ב* וגירםה , וגרוספן לוין הועדה

, לפנינו שכתוב

. העובדים את גם שמענו , לתקשי"ר בקשר ; ידיד פ0
, מיותרות עבודה" "הםכמי הפלים אולי אבל

עבודה" הסכמי מבקרים איננו ; ריפלט , א היוזזר

פפריעים* העבודה שהסכפי אופר אתה אבל ; מן גרוס , ה

שום פה אין שינויים­ לעשות מכבידים הם ; פלט רי . א "ר ו הי
. העבידה הסכפי על ביקורת של איפפליקציה

אבי , העבודה הםכמי על ביקורת פה יש אליעד* נ*
, נוספת פעם זה על לחשוב ליושב­ראש פציע

, גירסות שתי יהיו זה בענין ; ריפלס . א היו"ר

ועדת חברי לומר? מציע אני הפרק בהמשך 0
נציגי מפי לרבות , והטלוויזיה הרשות אנשי מפי שמעו והתרבות החינוך
יחסי קייפים עדיין , במוסד העבודה משמעת לקוייה עדיין כי , העובדים
בנושאים לסכסוכים הגורפת כפעט פת8דת פתיחות ישנה , מעורערים עבודה

שנות חפש במשך , השונות ההתמחויות ובעלי הצוותים בין מקצועיים
שהשפיעו עבודה יחסי בנושא רבים זעזועים הטלוויזיה ידעה קיומה

יחסיהם ועל העובדים בקרב המוראל על , ותכניות הפקה רמת על מעט לא
, הציבור בקרב שנוצרה הקטן המסך אנשי של התדמית על ואף ההנהלה אל

בעשה זו ובפיסקה , לתקן היא שלנו הכוונה ; פינברג­סירני , ע
יש האחרון שבזמן הרגשה לי יש , רע שירות

אנחנו , הרשפי ההכשר את לזה נותנים כשאנחנו , זה בענין .שיפורים ץי:^
, הזאת הפיסקה את למחוק מציעה אני , העבודה יחסי את כמה פי ;י2חריפים , \י

■.<^^:"
לא פינברג­סירני הכנסת חברת של ההצעה אם ; לוין , ש *
הצעה להציע הזכות את לי שופר אני , תתקבל

, אחרת

הצבעה

את לפחוק פינברג­סירני , ע הכנסת חברת הצעת
נתקבלה" לא ­ הפיסקה

, דעת חוות שוט כאן שאין לומר רוצה אני ; רימלט , א היו"ר
. שפעה הועדה האלה הדברים כל את
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ועדת חברי הבאג הנוסח את טגיע אבי ? לוין . ש
הרשות אנשי פפי שפעו והתרבות החינוך

פשמעת לקויה עדיין כי , העובדים נצ^גיי ספי לרבות , והטלוויזיה
פתיהות ישנה , פעורעריפ עבודה יחסי קייפיט עדיין , במוסד העבודה

ההתפהויות ובעלי הצוותים בין פקצועייט בנושאים לויכוהים הגורפת
ההנהלה אל יהסיהם ועל העובדים בקרב הפוראל על והמשפיעה השונות

לפהוק פציע אני . הציבור בעיני הקטן הפסך אנשי של הדמות על ואף
הוכח" לא זה והתכניות* ההפקה רפת על ההשפעה ענין את

להביא חייבים איננו , פה זה את שפענו ; ריפלש . א ו"ר הי
. דברים פצסטים אנחנו ; הוכחות

פאלה כלאחד כאילו קובעת זו פיסקה ; לוין . ש
אינני זאת" אפרו הועדה בפני שדיברו

השידורים­ ברמת פגע שזה אמרו שכולם זוכר

^ , זה את אפרו כולם שלא להגיד אפשר : ריפלט א" היו"ר
€ ­ 

ויכוחים ש­ש הוא הכל כדעת לסכ8 שאפשר פה ; לוין . ש
ועל , הספכות פתחום חריגה אולי יש , פרים
אינני , ההנהלה עם היחסים ועל העובדים של הפוראל על השפעה יש כן

. השידורים ברפת פגע שזה לופר שלנו רשמי במסמך יכולים שאנחנו חושב
, אחרת היתה הטלוויזיה פנהל עדות

הכנסונ זזברת שציינה העקרון את פקבל אני : אליעד י . נ
להיזהר צריכים שאנחנו , סירני פינברג­

יכולים לא גם אנחנו נוסףג עקרון לזה פוקיף אני , הענינים את פללבות
את משפיעים צדדים כששני בית­דין" איננו , הצדדים שני בין לפסוק
שפענו שני 8צד אפרו" 8האנשיס חלק : להגיד יכולים איננו , דעותיהם
פכובד נושא זה . עבודה ביחסי פתיחות על , בעיות של קיופן על כאן

בו" לפסוק בלי , להזכירו שצריך

הדעות להגיד­ פציע אני הבאה בפיסקה
, הנ"ל לפצב שהביאו שוניט גורפים על הצביעו הועדה בפני שהושפעו
והעובדים ההנהלה בין התקשורת חוסר ענין את בפיוחד להזכיר נייש

^­ ביחסי פתיחות יש פהג ששפענו פה של התפצית זו הדרגים" סולם לאורך
1. המרכזיים הדברים ואחד , העובדים מבר בין לסכסוכיס פביא הדבר עבודהן \

שלוש נציין אם והעובדים­ ההנהלה .בין התקשורת חוסר הוא לכך שפביא ■
הצדדים" כל כלפי ה1גן יהיה זה לדעתי , אלה נקודות :

צודק אתה . ה^עתך את שת^סח פבקש אני : ריפלט . א היו"ר
, כאן הודגש התקשורת שחוסר בזה

כאן ששמענו הדברים בין להבדיל עלינו : רזיאל­נאור , א
את לערוך פורשים איננו . עריכתם ובין . ,^י̂:<

פסקנות הועדה" בפני טענותיהם והשפיעו שהופיעו האנשים של ;^בריהם );̂ '
, כאן אלה דברים אפרו האנשים , עובדות הן העובדות אחר" ענין י/ה \

ואם , העניין את לברר תפקידנו זה^ את לופר צריכים איננו לפה כך אם
יכול שזה פפני הזה הנושא את להסתיר יכולים איננו , שלילית דעה שפענו

הפצב את ילבה זה כי ועדה להקמת פתנגד שהוא אפר החינוך שר , ללבות
בפקום שריפות בכיבוי עוסקים אנחנו ר|ע פאותו . נוח והלא תקין הלא
שהביאו ה^^ובדות צרור מכל להתעלם אין . כאן ששפענו הדברים את לנסח

, בפנינו

, הניסוח של ./לפרוצדורה דברי את מכוון אני : לוין . ש
בצורה רושפים או מאלפים היינו אילו

ההנהלה נציגי פפי ואופרים­ , זו פול זו כאן שנשפעו העדויות את תפציתיגג
שנשפעו הטענות היו אז ­ וכך כך שפענו העובדים נציגי ופפי וכך כך שפענו

כללי סיכום נתנו . זו בדרך הלכנו לא אבל , והוגנות רלבנטיות כאן
כאן­ שהושפעו פהדברים שלנו פההתרשפות שמתקבל

י ­ י יי \

. . . . ­­.­%
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בפנינו שהופיע ההנהלה שחברי­ זוכר אינני
ובכן נפגעה" לא שהרפה אפרו הט . השידור רמת שנפגעה בכך הודו

הועדה שחברי , בפסקנות שנאמרת הזאת הדעה את להם ליחס ייבול אינני
העובדים" נציגי כ2פי לרבות , והטלוויזיה הרשות אנשי ספי שפעו

בפני שהושפעו הדעות בין להגיד^ אפשר ; ריפלט . א "ר ו הי
*, , 5ויין פהפוזפנים חלק על­ידי הועדה

חברים פפי פה שפענו והתוכן הרפה פבחינת ; לוין . ש
כללית הרגשה היתה , נפגעו לא שהם

להניח סביר זה­ את שנצ*ין זה בעד אני . כשורה אינם שהיחסים
של הדפ1ת על , הפוראל על פשפיע זה , טובים אינם היחסים שאם

הציבור­ בעיני הטלוויזיה

באחת רק ללכת יכולה הועדה שאפרתי כפי
כאן" נכתב שזה כפי לכתוב אפשר אי לדעתי­ אבל , שציינתי הדרכים פשתי

ועדת חברי הבאי הנוסז? את פציעה אני ; ן פ ס ו ר ג . ה
הרשות אנשי פפי שפעו והתרבות הח'­ינוך ""

פשפעת לקויה עדיין כי , העובדים נציגי פפי לרבות , והטלוויזיה
והוסר לפתיחות הגורפים תקינים כלתי עבודה יחסי קייפים , העבודה ^
נציגי השונות" ההתמחויות ובעלי הפקצועיים הצוותים ב'ין תיז*ו3

ההפקה ברפת הפוגעת סיבה עבודה ביחסי שפקורמ בזעזועים ראו העובדים
, הועדה בפני שהופיעו אלה כל נחלת היתה לא זו הערבה , התכניות של

חוסר על קבלו הועדה בפניי קהופיעו העובדים ונציגי הרשות נציגי
הדרגים" מולם לאורך ההנהלה לבין העובדים בין תקשורת

: .לגבי הצ*ן­ת להם שיש שהחברים ,'יע, .3צ זו^ני: ; ריפלט . א היו"ר
אותן ינסחו , והשלישית משנייה הפי9ק^ת

. הבאה בישיבה עליהן .ונצביע " י ■

לופרי פוצע בה הבאה לפיסקה נעבור
דבר , הספכויות לחלוקת בקשר בהירות חוסר על הצביעו שונים דוברים

כפובן יקר" ציוד של יעיל לא'י­ניצול , פיותרות להוצאות לעתים הפב'יא
שהתוותה הדיונים בפסגרת יכולה אינה הכנסת של והתרבות החינוך שועדת

, האלה הסבוכות השאלות בכל להכריע לעצפה

הזה" הסעיף של בנחיצותו ספקות לי יש רזיאל­נאורי . א
אינה שהיא כזה בפצב נפצאת הועדה אם י'*

לעשות צר­יכה איננה היא , דעה לכלל ולהגיע הדברים את לשקול יכולה
? הפלצות להציע כך אחר יכולה היא איך כי . דבר שום

הועד של הערבדים^ של דעות שפעה הועדה ; ריפלט , א היו"ר
אלה דעות הר­שות" ויו"ר ההנהלה , חפנהל ו

להכריע יכולים אנחנו האם , פקוטבות מיו אלא , אחידות היו שלא רק לא
? עבודה סכסוכי של בענלנים )

צורך פוצאת איני אבל זאת­ פציעה אינני ; רזיאל­נאור . א
פבוא זה הזאת" ההצהרה את להצהיר

להפלצות"

עצפנו לפנות יכולים איננו כאן שנאפר כפי ; ריפלט , א היו"ר
לבדוק , וההנהלה העובדים בין שופטים

תכריע ולא תשפוט לא שהיא הועדה של הודעה זו אותן" ולנתח הדעות 6וק
שפעה" רק היא , אלה בדברים

ובישיבה , ההפלצות על שנדבר פציע אני
להכריע יכולה אינה שהועדה האופרת זו פיסקה על גם נצביע הבאה

, האלה הסבוכות השאלות בכל

יי; , , ו י­ י ­ ■
... ­\ ■■■■
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הסידור רשות על : לומר מו73 1 מם* בהמלצה
לנסות וכן , בטלוויזיה הקביעות ופתן התקנים קביעת נושא את מחדש לבחון

אשר , מהתקשי"ר נפרד , דירוג לקביעת המוסמכים הגורמים מן אי­זור לקבל
בחינת כי כמובן . זה במפעל הנעשים השונים העבודה לטוגי יותר יתאים

, המקצועיים האיגודים עם בתיאום להיעשות גריכה הנושא

לבסל מציע אינני . העתיד לקראת היא כוונתי
על כאן ומדובר . להבא הנושא את לבדוק אלא , העובדים של הקביעות את
, המקצועיים האיגודים עם בתיאום להיעשות צריכה הנושא בחינת כי כך

אתם* תיאום בלי זאת לעשות מציע הייתי לא

למתן הכללים את לבדוק : לומר תסכים אולי ; לוין , ש
קביעות"

צריך אלא , הכללים את לבדוק רק אפשר אי ; רזיאל­נאור . א
הטלוויזיה בבית העובדות אם לבדוק גם

, האלה הכללים את תואמות

לבחון היא 1 סעיף כוונת , חדש נושא זה ; רימלט . א היו"ר
ן להכרה יגיעו אם . להבא הכללים את מחד©

, נופל זה הרי , הסכמה תהיה שלא או , לבדוק מה שאין

משרדי שיש יודע אני ­ התקשי"ר בענין
אינו הוא , כבלים מדי יותר בו יש כי , להם טוב איננו שהתקסי"ר ממשלה
לכן , הטלוויזיה לגבי גם שכך לי נדמה , מומחים בקבלת תמרון מאפשר

, פחדש האלה הדברים את לבדוק יש לדעתי

האיגודים עם בהסכמה : לכתוב מציע אני : לוין . ש
, המקצועיים

נאמר אם , הצדדים שני הסכמת זו תיאופ : רימלק , א היו"ר
האיגודים , ומתן למשא מרחב יש , בתיאום

, חזקים די הם אצלנו המקצועיים

מקובל זה האם , התקשי"ר ענין אותי פטריד ; אליעד , נ
, התקשי"ר לפי נוהגים שלא פמשלה במשרדי ~

למה , זאת לעשות לטלוויזיה פותר אם לומר? למשרדים פתח ישמש שזה או
^ ? אחרים עבודה למקומות ^^^לא

, להלכה לתקשיייר כפופים כולם הממשלה משרדי : רימלט . א י^יו"ר ■■יי
אופי יש , ממשלתי משרד אינה השידור רשות

, ובטלוויזיה ברדיו מסויימים עבודה לתחומי מיוחד

אלא , אתך מסכים אני עקרונית ;^מ 8בחי : אליעד , נ
את נותנים כשאנחנו אחריות עלינו שמוטלת

סטיה . במדינה המשק לכל השלכות לו להיות שעלולות מעקרון לסטיה ידנו
? זאת לבטא אחרת דרך למצוא אפשר אי האם , פשוט דבר איננה מהתקשי"ר

, יובן לא זה אבל , כלליים דברים להגיד אפשר : רימלט . א היו"ר
דירוג בטלוויזיה יש . דבר בכל יש פתח

כדי , זו לתסבוכת להיכנס רוצה אינני אבל , אחרים ודירוגים עתונאים
^י­דגי של המיוחד האופי את כאן להדגיש אפשר , תקדים בזה יראו שלא

מסוג היא ברשות עבודה כל לא , ובטלוויזיה ברדיו מסויימים עבודה
, מיוחד

, מהתקשי"ר" "נוו1רד המלים את לפחוק פציע אני : אליעד , נ
שהואיל לכך מתכוונים שאנחנו פובן מספיק זה

הכנסת על­ידי . נפרד דירוג צריך , לטלוויזיה מיוחדים דברים ויש
. מסוכן תקדים יוצר אתה התקשי"ר

, התקשי"ר על דיברו כאן אנשים אבל : רימלט , א היו"ר

, הסידור רשות את פחייב זן­יגנו התקשי"ר אלמוגי , ש
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? לרבי רוצה .בי י­1יד , הרשות ז1ת !י*ב ! 3ו ! ,?ן*יג ר י תקשי ו? ?פ קבי'עות* :ן ­יפ

ז^בי כך^ :^ס , מוז'י'יב כן התקשי"ר כ*ילו הגיגות* , חדיריג ?גין כ ?ה ­י
. לזה להיכנס ל?4 2ציע

, מק31רת , כללית הגקה ? גצי 1 * מ0 ?י2ה £קהט
. ?0ז! ז לישיבה

לז*פשר יש ג כר לו ^וגע י£ י ל!0 ;הכל3דו 1
ה"צירה .'­­זו'­­לכוח לחו ל:; כיי הסלויי^יח בית :יר יי לעוגדיק י­­­ת­יתר ניי
?י­ייכי פקצו ^תגריב חצבת יעל לחשרג: יש וכן , כסיגרה לשקוע וזע^­בדייי^ של

ל­דבדיפ" וזדשיס

, גי'ידותיי "*ל1^ד פר לו ? ?53י ­'5 51­ : יין .ליי . ~

בכלל ^ו הטלוויזיה גית בתוך רק הנוובה ה*ם : ?>:7ן גרר ./! ז
הרדיו בין גם כלומר , השידור גביי­ ^

, הזרועות לשתי עצמאות *תר 7^ סז­ברי8 נחנו 85 5חד 15£ ? לטלוויזיה. ^
. ?צקגןות יותר על 5דבריק ^גי ?2צד ד

ניידות ­יותר ל5ןפשר לחיות '­כה גר רונה הב : י*.*1ל0 . זו "זי ן י יו
על דנים ואנחנו הואיל אבל הסידור* בר"זות

. אחר £תרךן כ*ן לי היה לז1 , טלוויזיה

לענין להתייחס צריכים היינו לזו , כך 8ט : מן גייס . וז
, ובטלוויזיה ברדיו העצמאית של

בית "בתוך המלים את למחוק פציע 8בי : לוין , ס
הטליויז'יה"*

. הטלוויזיה" בית "בתוך הקלים את 2 בסעיף למחוק הוזזלמ*

לפתה ההנהלה 'על : לומר מוצע 3 כס* בהקלצה : רי8לש ^^­ דייר ?י ו!

השתלמויות של ומתמדת יותר ענפה ?רכת פ

, הטלוויזיה פועלת בהם התחוסיס בכל מקצועי ולימוד ^

, נתקבל ­ 3 סעיף

? חוזרת הצבעה עוד תהיה האם : לוין .; ■;?

הכרים כן אם אלא , חוזרת הצבעה תהיה לא ; רימלש , א "ר י הי
, זאת יבקשו

, נעולה הישיבה . לכם פודה אני

*18<45 בשיערי נסתיימ.ה הישיבה
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